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Příloha č. 3  

Plán EVVO a spolupráce s vnějšími partnery 

Pětiletý plán EVVO pro ZŠ a MŠ Popelín 

Školní program EVVO (Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta) se prolíná veškerým 

vzděláváním, provozem školy i mezilidskými vztahy. Cílem tohoto programu je zvýšení 

povědomí a znalostí dětí o životním prostředí. Škola chce vést děti k pozitivnímu vztahu 

k okolí, pochopení vztahu člověka k přírodě a uvědomění si důležitosti přírody, které je člověk 

součástí. Vlastním dobrým příkladem chceme působit i na ostatní obyvatele naší obce a kraje. 

Program je plněn postupně během roku, může být upravován podle potřeb školy, doplňován 

o nové aktivity a poznatky. Prolíná se výukou mnoha předmětů, ve kterých mají žáci pochopit 

svět v souvislostech, naučit se být ohleduplní k okolí a být odpovědní za své činy. Program je 

realizován ve spolupráci s vybranými vnějšími partnery, kteří se v regionu nacházejí. 

Metody a formy plnění programu EVVO: 

 pracovní prostředí (dostatečné osvětlení, větrání, výzdoba ve třídách i na chodbách je 

připravena většinou ve spolupráci s dětmi a vyhovuje jejich potřebám) 

 atmosféra školy (přátelská a pozitivní – žáci mají možnost diskutovat mezi sebou i s učiteli 

a ostatními zaměstnanci) 

 péče o koutky přírody uvnitř školy i v jejím okolí (úprava bezprostředního okolí školy) 

 stravování (je v souladu se zásadami zdravé výživy) 

 pitný režim (žáci mají zdarma nápoje o přestávkách i při obědě) 

 doprava do školy (je zajištěna velmi dobře pro žáky z okolních vesnic) 

 školní výlety (jsou většinou směřovány do blízkého okolí a mají sloužit k poznání našeho 

kraje) 

 projekty s tematikou životního prostředí 

 vzdělávací besedy a přednášky pro děti 

 exkurze a vycházky do přírody a okolí školy 

 spolupráce s občanským sdružením Hamerský potok, se ZŠ Kunžak – školou se zaměřením 

na EVVO.  
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Zařazení programu EVVO do vzdělávacího procesu:  

 témata týkající se vztahu člověka a přírody lze většinou velmi dobře zařadit do všech 

předmětů ve všech ročnících 

 zařazení těchto témat je nejvhodnější v předmětech: prvouka, přírodověda a vlastivěda 

Projekty: 

 exkurze do místních podniků a farem s cílem seznámit se s jejich provozem, s důsledky 

činnosti těchto podniků pro okolí a životní prostředí 

 krajina za školou (seznámení se s krajinou kolem školy v minulosti a v přítomnosti, 

porovnávání stavu okolí podle dobových fotografií, zhotovování nových fotografií a jejich 

výstava) 

 třídění odpadů (ve škole budou umístěny nádoby na plastové lahve, papír, sklo) 

 sběr starého papíru (celoroční akce) 

 patronát zámeckého parku (park bezprostředně sousedí se školou a děti se podílejí podle 

svých možností na drobném a průběžném úklidu tohoto prostoru) 

 tematický týden (týdenní projekt „Týden zdraví“, během kterého se provádějí aktivity 

na dané téma) 

Jednorázové akce: 

 poznávací hry a soutěže  

o poznávání živočichů a rostlin 

o na tyto soutěže se žáci připravují v rámci školní výuky, ve školní družině, 

z vlastní aktivity i ve volných chvílích během celého roku 

 přednášky a besedy pro děti  

o ZOO Hluboká, ZOO Plzeň, spolupráce se ZŠ Sira N. Wintona Kunžak 

 Naše obec  

o v rámci tohoto projektu se žáci snaží zdokumentovat svou cestu do školy 

a na základě poznatků získaných z historie porovnat, jaké se na ní udály změny 

 Den Země  

 zapojení do akce Ukliďme svět, ukliďme Česko 

 zapojení do akce T-Mobile Olympijský běh 

 


